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Πολύ καλό

Καλό

Ικανοποιητικό

Μέτριο

Κακό

1. Πώς αξιολογείτε το θέμα της ημερίδας;
2. Πώς αξιολογείτε το βαθμό κάλυψης του 

θέματος από τον ομιλητή;
3. Πώς αξιολογείτε το εποπτικό υλικό της πα-

ρουσίασης;
4. Πώς κρίνετε τη διάρκεια της παρουσίασης σε 

συνάρτηση με την κάλυψη του θέματος από 
τον ομιλητή;

Ομιλητής Dr. Leandro Fernandez
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Ημερίδα Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. 24 Φεβρουαρίου 2018
Το Σάββατο, 24 Ιανουαρίου 2018, πραγματοποιήθηκε στο 
Μουσείο Κυκλαδικής Τέχνης, στην Αθήνα, με εξαιρετική 
επιτυχία κλινικό σεμινάριο με θέμα «Κλινικό Σεμινάριο 
στη Γλωσσική Ορθοδοντική με το σύστημα IncognitoTM» 
και ομιλητή τον Δρ Leandro Fernandez. Η ημερίδα ήταν 
μια συνδιοργάνωση με την Ελληνική Εταιρεία Γλωσσικής 
Ορθοδοντικής.  Η προσέλευση των συναδέλφων ήταν 
πολύ μεγάλη.
Σε αυτή την ημερίδα, έγινε παρουσίαση κλινικών περι-
στατικών Incognito™ Class II, καθώς και live Bonding σε 
ασθενή. Τέλος, ακολούθησε πρακτικό σεμινάριο χρηστών 
με Incognito™ typodonts. Η ημερίδα πραγματοποιήθηκε με 
την ευγενική χορηγία της Εταιρείας 3Μ Unitek.

Πανοραμική λήψη ημερίδας Dr. Leandro Fernandez

Αναμνηστική φωτό Δρ Fernandez με μέλη ΔΣ ΕΟΓΜΕΑπονομή αναμνηστικής 
πλακέτας από Δρ Καρδαρά

Έκδοση της Εταιρείας Ορθοδοντικής & Γναθοπροσωπικής Μελέτης & Έρευνας
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Απονομή αναμνηστικής πλακέτας από Δρ Αγγελόπουλο Αναμνηστική φωτό Δρ Alessandro Greco 
με μέλη ΔΣ ΕΟΓΜΕ

Invisalign study club   
16 Μαρτίου 2018
Υπό την αιγίδα της Ε.Ο.Γ.Μ.Ε., προσκεκλημένο 
ομιλητή τον Δρ Alessandro Mario Greco και 
θέμα «Θεραπεία Ιης φάσης με νάρθηκες 
Invisalign & διαχείριση του νεαρού ασθενή», 
πραγματοποιήθηκε ημερίδα το Σάββατο 16 
Μαρτίου 2018, στο Ξενοδοχείο «Holliday 
Inn» της Αττικής Οδού. Στην ημερίδα πα-
ρουσιάστηκαν περιστατικά νεαρών ασθενών, 
θεραπευμένα με διαφανείς νάρθηκες.
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Πολύ καλό

Καλό

Ικανοποιητικό

Μέτριο

Κακό

1. Πώς αξιολογείτε το θέμα της ημερίδας;
2. Πώς αξιολογείτε το βαθμό κάλυψης του 

θέματος από τον ομιλητή;
3. Πώς αξιολογείτε το εποπτικό υλικό της 

παρουσίασης;
4. Πώς κρίνετε τη διάρκεια της παρουσίασης 

σε συνάρτηση με την κάλυψη του θέματος 
από τον ομιλητή;

Ομιλητής Prof. Guiseppe Scuzzo 
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Ημερίδα Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. 16 Ιουνίου 2018
Το Σάββατο, 16 Ιουνίου 2018, έλαβε χώρα στο Ξενοδοχείο «Hilton», ημερίδα με θέμα «ALIAS LSW Passive Self 
Ligating System». Προσκεκλημένος ομιλητής ήταν ο Καθ. Giuseppe Scuzzo. Η παρουσίαση επικεντρώθηκε στο σύστημα 
γλωσσικής ορθοδοντικής Alias L.S.W. και επίσης έγινε επίδειξη χρήσης του λογισμικού ELINE system - Web Portal. Η 
ημερίδα πραγματοποιήθηκε με την ευγενική χορηγία της εταιρίας F.N. Orthodontics.

Πολύ καλό

Καλό

Ικανοποιητικό

Μέτριο

Κακό

1. Πώς αξιολογείτε το θέμα της ημερίδας;
2. Πώς αξιολογείτε το βαθμό κάλυψης του θέματος 

από τον ομιλητή;

Ομιλητής Dr. Alessandro Mario Greco 
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4 Πανοραμική λήψη ημερίδας Dr Greco

3. Πώς αξιολογείτε το εποπτικό υλικό της παρουσίασης;
4. Πώς κρίνετε τη διάρκεια της παρουσίασης σε συνάρτηση 

με την κάλυψη του θέματος από τον ομιλητή;

Πανοραμική λήψη ημερίδας καθ. Giuseppe Scuzzo 

Από αριστερά:
Απονομή πλακέτας απο τον Δρ Γ. Αγγελόπουλο
Ο ομιλητής με τον Γ. Δαμανάκη και τον Σ. Καρακουσόγλου
Το Δ.Σ. της Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. με τους συν. G. Scheib και Χ. Λέφα

Το Δ.Σ. της Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. συνεδριάζει

  Ημερήσια διάταξη της 20-2-2018 

Θέμα: Αποφασίσθηκε ομόφωνα η εκπροσώπηση της 
Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. στην ομάδα εργασίας Ορθοδοντικής 
στο ΚΕΣΥ από τον Γεν. Γραμματέα Σταθόπουλο με 
αναπληρωματικό τον Αντιπρόεδρο Δρ Αγγελόπουλο.

Θέμα: Ολοκληρώθηκαν θέματα, όπως η υποβολή 
προσφορών για κατασκευή έκθεσης, η οποία 
κατοχυρώθηκε στην «Kornel», των οπτικοακουστικών 
στην «Conference Hellas» & το μετασυνεδριακό θα 
είναι χορηγία της «Dentalcom-Παπάζογλου ΑΕ» με 
ομιλητή τον Dr Ludwig.

Θέμα: Ολοκληρώθηκε το πρόγραμμα επιστημονικών 
εκδηλώσεων 2018 με τις ημερίδες: 19.5.2018 

με ομιλήτρια την καθ. Letizia Perillo, 16.6.2018 με 
ομιλητή τον καθ. Giuseppe Scuzzo και τέλος στις 
3.11.2019 με ομιλητή τον Δρ Chris Chang.

Θέμα: Αποφασίσθηκε να επιμερισθεί η ύλη του προσεχούς 
περιοδικού, λόγω όγκου, σε δύο (2) τεύχη, 
παραμένοντας εκδότης ο αναπλ. καθ. Α.Τσολάκης. 

Θέμα: Αποφασίσθηκε ομόφωνα η εκπροσώπιση της 
ΕΟΓΜΕ στο WFO & AAO στο πλαίσιο του 117ου 

συνεδρίου στις ΗΠΑ να γίνει από τον Δρ Γ. 
Αγγελόπουλο, πρέσβη στο «Ambassador program» 
της ΑΑΟ.

  Ημερήσια διάταξη της 29-3-2018 

Θέμα: Έγιναν ομόφωνα δεκτοί ως τακτικά μέλη οι 
Εξάρχου Μαρία & Λίτσας Γεώργιος.

Θέμα: Έγινε ομόφωνα δεκτή η συνδιοργάνωση της 
ημερίδας του καθ. Scuzzo με την ΕΛ.Ε.Γ.Ο. 
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ΝΕΑ ΑΛΛΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ
38ο Π.Ο.Σ.
Στις 18-20 Οκτωβρίου 2018, πραγματοποιήθηκε στα Ιωάννινα στο Ξενοδοχείου Du Lac, το 38o Π.Ο.Σ. της Ε.Ο.Ο. με 
τίτλο «Επιστημονικές και κλινικές καινοτομίες για τον Οδοντίατρο της νέας εποχής». Στο συνέδριο συμμετείχε σε 
στρογγυλό τραπέζι με θέμα «Επίκαιρα θέματα για την οργάνωση σύγχρονων οδοντιατρικών μονάδων», ο αντιπρόεδρος 
της Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. Γ. Αγγελόπουλος. Επίσης συμμετείχε ο τ. Πρόεδρος της Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. Γ. Δαμανάκης από κοινού με τον 
συνάδελφο Α. Καραμούζο, με εισήγηση με τίτλο «Καινοτόμες εφαρμογές στην ορθοδοντική θεραπεία με διαφανείς 
νάρθηκες: εστιάζοντας στη συνεργασία οδοντιάτρου-ορθοδοντικού». Τέλος, παρουσιάσθηκαν ελεύθερες ανακοινώσεις 
των συναδέλφων: Αικ. Δούμα, Φ. Εξάρχου, Αικ. Ζαρμπή, Κ. Καραμεσίνη, Γ. Κωταντούλα, Γ. Λίτσα, Γ. Μπάκου, Κ. Μπάκου, 
Μ. Παληού, Ιωσ. Σηφακάκη, Β. Σταθόπουλου, Α. Τσολάκη, Ι. Τσολάκη & Α. Χατζηγιάννη.

και κύριο χορηγό την F.N. Orthodontics με 
ελεύθερη είσοδο και τιμολόγηση μόνον σε όσους 
επιθυμούν πιστοποίηση. Τυχόν διαπραγματεύσεις 
και διαμόρφωση του ενημερωτικού φυλλαδίου 
ανέλαβαν οι κκ. Μάρκου & Σταθόπουλος. 

Θέμα: Ο Δρ Αγγελόπουλος ενημέρωσε το Δ.Σ. για την 
πορεία των υπό κατάθεση νομοσχεδίων σχετικά 
με τις Εταιρείες κορμού και την συνεχιζόμενη 
εκπαίδευση από το Υπουργείο Υγείας.

Θέμα: Την ΕΟΓΜΕ θα εκπροσωπήσει στο President’s break-
fast & Ambassador meeting ο Δρ Γ. Αγγελόπουλος.

Θέμα: Ομόφωνα αποφασίσθηκε η σύναψη σύμβασης 
ηλεκτρονικού εμπορίου με την Alpha Τράπεζα, 
προκειμένου να γίνονται ηλεκτρονικές καταβολές 
στην ιστοσελίδα https://eogme2018.gr/el/ της 
συμμετοχής του 15ου Πανελληνίου Ορθοδοντικού 
Συνεδρίου της ΕΟΓΜΕ, που θα λάβει χώρα 14-16 
Σεπτεμβρίου 2018. 

Θέμα: Σχετικά με το 15ο Π.Ο.Σ., ολοκληρώθηκαν οι 
προσκεκλημένοι ομιλητές και διαμορφώνεται 
το ωρολόγιο πρόγραμμα ώστε μέχρι τέλος 
Μαϊου να αναρτηθούν οι σχετικές πληροφορίες 
στη δίγλωσση ιστοσελίδα. Έχουν δοθεί τα 
ονόματα των προεδρευόντων στη γραμματεία 
του Συνεδρίου για την σχετική αλληλογραφία. 
Όσον αφορά τον προσκεκλημένο ομιλητή στην 
Τελετή έναρξης, αποδέχτηκε την πρόσκληση ο κ. 
Ματθαίος Γιωσαφάτ και απομένει η τελική επιλογή 
του καλλιτεχνικού μέρους.

Θέμα: Ανέλαβε την υποχρέωση ο Γεν. Γραμματέας να 
επικοινωνήσει με την νομική σύμβουλο κ. Χρ. 
Λαγογιάννη για την ακολουθούμενη πολιτική 
επικοινωνίας της Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. με τα μέλη της και 
να κληθεί ομιλητής στην προσεχή ημερίδα της 
19.5.2018 από εξειδικευμένο νομικό γραφείο 
σχετικά με τα προσωπικά δεδομένα.

  Ημερήσια διάταξη της 30-3-2018 

Θέμα: Ομόφωνα εγκρίθηκαν προτάσεις της Ο.Ε., του 
15ου Π.Ο.Σ. σχετικά με την Τελετή Έναρξης, τον 
κατάλογο των προεδρευόντων, το περιεχόμενο της 
δίγλωσσης ιστοσελίδας του 15ου Π.Ο.Σ. καθώς 
και η δαπάνη της μακετίστριας κας Αραβαντινού 
Ειρήνης για το δημιουργικό μέρος των εκδόσεων

Θέμα: Ανέλαβε ο αντιπρόεδρος Δρ Γ. Αγγελόπουλος 
να ολοκληρώσει το υπό έκδοση τεύχος του 
επιστημονικού περιοδικού της ΕΟΓΜΕ

Θέμα: Ομόφωνα αναθεωρήθηκε η ήδη αυστηρή 
διαδικασία τήρησης του αρχείου της ΕΟΓΜΕ.
σύμφωνα με τις οδηγίες του κανονισμού GDPR

  Ημερήσια διάταξη της 18-6-2018 

Θέμα: Αποφασίσθηκε να απαντήσουμε αρνητικά στην 
προσφορά του δικηγορικού γραφείου της κας 
Μιχαλοπούλου για ανάληψη εκπροσώπησης GDPR

Θέμα: Αποφασίσθηκε ομόφωνα να εισηγηθούν οι κ.κ. 
Δρ Γ. Αγγελόπουλος & Β. Σταθόπουλος τυχόν 
τροποποιήσεις για το νομοσχέδιο του Υπουργείου 
Υγείας σχετικά με τις Εταιρείες ειδικοτήτων του 
ΚΕ.Σ.Υ.

Θέμα: Αποφασίσθηκε ομόφωνα σχετικά με το 15ο Π.Ο.Σ.:
 Α) Να ισχύσει η πενταετία ως όριο τακτοποιημένου 

οικονομικά μέλους και να σταλούν άμεσα 
ενημερωτικές επιστολές οφειλόμενων συνδρομών.

 Β) Εγκρίθηκε η εισήγηση της Ο.Ε. σχετικά με 
την Τελετή Έναρξης, δεξίωση του Προέδρου, 
όσον αφορά τα επισιτιστικά και την ενοικίαση 
των χώρων, τις παροχές στα επισιτιστικά του 
Προσυνεδριακού σεμιναρίου & συνεδρίου καθώς 
και την αναβάθμιση των αναμνηστικών πλακετών 
των προσκεκλημένων ομιλητών από plexiglass σε 
χάλκινες.



ΝΕΑ ΑΛΛΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ

Τα άρθρα, τα οποία δημοσιεύονται στα Ορθοδοντικά Νέα, επιλέγονται με κριτήρια την επικαιρότητα, την επιστημονική εγκυρότητα και την πρωτοτυπία. Οι 
απόψεις που εκφράζονται ενυπόγραφα δεν δεσμεύουν αποκλειστικά τον εκδότη. Σκοπός της έκδοσης είναι η παρουσίαση διαφορετικών απόψεων – αρκεί να 
μην εκφέρονται αυθαίρετα - και η δημιουργία καταλλήλου πλαισίου διαλόγου και ανταλλαγής ιδεών με επίκεντρο την προαγωγή των σκοπών της Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. 
Άρθρα μεγαλύτερα των 300 λέξεων δεν γίνονται κατ’ αρχήν δεκτά. Χειρόγραφα και άλλα πρωτότυπα δεν επιστρέφονται. Τα «Ορθοδοντικά Νέα» θα δημοσι-
εύσουν νέα όλων των Εταιρειών μέσω των οποίων μέλη της Ορθοδοντικής κοινότητας στην Ελλάδα εκπροσωπούνται, αρκεί να κοινοποιηθούν στη διεύθυνση 
αλληλογραφίας έκδοσης, Μπουμπουλίνας 3, 106 82 Αθήνα. 
Απαγορεύεται η αναδημοσίευση όλου ή μέρους της ύλης του περιοδικού χωρίς την γραπτή άδεια του εκδότη.

Ε.Ο.Γ.Μ.Ε.
Μπουμπουλίνας 3, Αθήνα 10682, Τηλ.: 210 8227 576
email: info@eogme.gr, www.eogme.gr

Εκδότης: 
Αλίκη Ροντογιάννη

Διεύθυνση σύνταξης: 
Βασίλειος Σταθόπουλος

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ Ε.Ο.Γ.Μ.Ε.
Πρόεδρος:  Δήμητρα Καρδαρά
Αντιπρόεδρος:  Γεράσιμος Αγγελόπουλος
Γεν. Γραμματέας:  Βασίλειος Σταθόπουλος
Ταμίας:  Κώστας Μάρκου
Υπ. Δημοσίων Σχέσεων: Αλίκη Ροντογιάννη
Αναπληρωματικά Μέλη:  Δημήτρης Παπαγεωργίου 
 Θεόδωρος Ραϊσάκης
 Γιώργος ΜπάκοςΣχεδιασμός - Ηλ/κή Σελ/ση: MEGAPRINT, 210 2716 161

Ορθοδοντική Εταιρεία Κύπρου
Η σύνθεση (Μάρτιος 2018) του νέου 
Δ.Σ. της Ο.Ε.Κ. είναι ως ακολούθως:
Πρόεδρος: Γιάγκος Γιάγκου
Απερχόμενος Πρόεδρος: Πέτρος Κόκκινος
Μελλοντικός Πρόεδρος: Γεωργία Σοφρωνίου
Γ. Γραμματέας: Στάθης Ευσταθίου
Ταμίας: Μαριλένα Σκυλουριώτου
Μέλος: Έμιλυ Χριστοφίδου
Αμφότερα τα Δ.Σ. των Ο.Ε.Κ. & Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. προσβλέπουν 
σε μια στενή και παραγωγική συνεργασία.

Ορθοδοντική Εταιρεία 
Βορείου Ελλάδος 
Η σύνθεση (Μάρτιος 2018) του νέου Δ.Σ. της Ο.Ε.Β.Ε. 
είναι ως ακολούθως:
Πρόεδρος: Ιουλία Ιωαννίδου-Μαραθιώτου
Αντιπρόεδρος: Αναστάσιος Α. Ζαφειριάδης
Γ. Γραμματέας: Αθηνά Χατζηγιάννη
Ταμίας: Ευφημία Κουμπιά
Μέλη: Ιωάννης Ζωγάκης
 Φάντι Ταράουνε
 Κωνσταντίνος Τσολάκης
Αμφότερα τα Δ.Σ. των Ο.Ε.Β.Ε. & Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. προσβλέπουν 
σε μια στενή και παραγωγική συνεργασία.


